

捐款 值守 捐赠

## 五地体彩参与疫情防控工作

■记者于彤报道

近期,新冠肺炎病例在部分省市散发,疫情防控需要大量志愿者和物资。黑龙江、内蒙古、宁夏、青海、新疆等地体彩迅速行动,一方面参与志愿服务工作,解决社区工作人员不足的困难;一方面为实体店和社区居民送去防疫物资和生活用品,让大家的日常生活尽可能不受疫情的影响。

## 黑龙江体彩捐赠防疫物资

近期,黑河市发生新冠肺炎疫情,黑龙江省体彩中心为黑河市体彩实体店送去5万只口罩、800瓶医用酒精、60瓶免洗消毒液等防疫物资。

“希望省中心捐赠的这些防疫物资能帮助黑河市体彩实体店筑牢安全防线,与代销者共克时艰,增强代销者战胜疫情的信心。”黑龙江省体彩中心相关负责人表示。

自2020年新冠肺炎疫情发生后,黑龙江省体彩中心始终把扎实服务销售网点作为“六稳”“六保”的重中之重,在财政部门的支持下,采取了一系列措施,累计共发放防疫物品补贴款175.15万元,代销费调增补贴1116.4万元,与全省实体店共渡难关。

## 内蒙古体彩踊跃捐款

11月5日,内蒙古体彩中心全体干部职工自发捐款,用于支持疫情防控工作,以实际行动践行体彩人的责任和使命。11月18日,内蒙古自治区体育局和内蒙古体彩中心共同捐款10万元支持疫情防控工作。

此次已经不是内蒙古体彩中心第一次为灾区进行捐助,早在2008年5月12日汶川地震,内蒙古体彩中心出资20万元对灾区进行了捐助。2008年7月1日,即开型体育彩票顶呱刮被赋予“赈灾彩票”的使命,截至2010年12月31日,内蒙古即开型体育彩票顶呱刮共筹集公益金1亿元,全部用于汶川灾后重建工作。2020年3月9日,在新冠肺炎疫情快速蔓延的紧要关头,内蒙古体彩中心向红十字会捐赠40万元,用于购买负压救护车、除颤监护仪等疫情防控和医疗急救设备。

## 青海体彩配发防疫物资

近期,青海省出现新冠肺炎病例,青海省体彩中心与社会各界一起,在各级政府的统一安排部署下,为疫情防控贡献体彩力量。

体彩实体店作为体育彩票接触购彩者的最前线,更是疫情防控的重中之重,为进一步加强疫情防控,更好地维护广大人民群众的身心健康和生命安全,青海体彩通过自我排查、召开疫情防控工作部署会、印发《青海省体育彩票发行中心疫情防控应急处置

●时评

## 参与疫情防控 时刻准备着

■艾禾

目前,新冠肺炎病例在我国时有散发病例,疫情防控处于常态化阶段。体彩从业者参与疫情防控志愿工作也成为一种常态,一方面做好日常销售中的防控工作,一方面在需要志愿者的时候踊跃报名参与。

自新冠肺炎疫情发生以来,在近两年的时间里,各省市体彩

机构纷纷出台相关政策,督促实体店代销者做好日常消毒、登记等工作的同时,也为实体店配发了口罩、消毒液等防疫物资,确实广大体彩代销者和购彩者的安全。近期,黑河市发生新冠肺炎疫情,黑龙江省体彩中心为当地的体彩实体店送去5万只口罩、800瓶医用酒精、60瓶免洗消毒液。截

止前,全国的体彩实体店均未发生过集体感染事件。

今年国庆节以来,内蒙古、黑龙江、青海、宁夏、新疆等地相继出现感染病例,部分小区实行封闭管理,当地的体彩人再一次投入到志愿服务之中去。其中,新疆伊犁体彩管理部部长顾超主动请缨担任小区党员突击队

队长一职,负责小区居民物资调配、组织人员开展体温检测摸排、开展核酸检测等工作,并帮助小区居民缴纳水电气费等,对孤寡老人给予特殊关照。

一方面做好自身防护,一方面参与志愿服务,体彩从业者在疫情期间时刻准备着,彰显的是体彩人的责任与担当。

石嘴山体彩工作人员下沉社区



青海体彩为实体店送去防疫用品



黑龙江体彩捐赠防疫物资



伊犁体彩工作人员为居民配发生活物资



实施方案》、发布疫情防控提醒等,督促体彩实体店做好疫情防控工作。

11月3日,青海体彩中心两名青年党员杨俊、张有海主动申请,为全市体彩实体店配送消杀物资。

## 石嘴山体彩下沉社区

近期,宁夏出现新冠肺炎病例后,宁夏体彩中心党总支迅速行动,号召广大党员群众积极参与疫情防控工作。

近日,石嘴山市体彩分中心全体工作人员迅速下沉到石嘴山市大武口区青山街道永乐社区,与社区工作人员共同组成志愿服

务队伍,共同做好疫情联防联控各项工作。

据石嘴山市大武口区青山街道永乐社区工作人员介绍,本轮新冠疫情发生以来,防疫工作力量不足,社区工作人员不分白天黑夜,一直忙碌在社区疫情防控一线,几乎没有好好休息过。体彩志愿者迅速投身疫情防控一线,极大缓解了社区疫情防控工作压力,有效降低了社区防疫工作人员负荷。

除积极参与社区防疫工作,与社区工作人员共同筑牢疫情防控屏障外,石嘴山体彩分中心还向石嘴山市大武口区青山街道永乐社区捐赠棉马甲、额温枪等物资。

## 伊犁体彩为居民配送物资

近期,新疆伊犁州体彩管理分部的全体人员参与到疫情防控之中,按照要求积极配合相关部门做好各项工作。

伊犁体彩通过微信管理群通知代销者配合街道和防疫部门开展各项工作。同时,各县以小组为单位挑选组长一名,向分部及时汇报各县具体情况,让分部及时掌握各县情况调配物资。此外,伊犁体彩还积极与伊犁州体育局沟通,申请并落实物资配送车辆,以保障伊宁市市区范围内驻店代销者的物资供给。

伊犁体彩管理部部长顾超主

动要求在月亮湾御景小区担任党员突击队队长一职,在小区开展下沉工作,负责小区居民物资调配,组织人员开展体温检测摸排以及开展核酸检测工作,同时全力收集小区居民困难诉求并上报。在小区里,顾超带领全体人开展孤寡老人、贫困户关心关爱工作,统筹安排小区居民水电气费缴纳……让这个特殊时期,阳光依旧,温暖常在。

在防疫工作有序进行的同时,伊犁体彩狠抓学习,督促代销者做好相关培训课程学习,通过视频方式远程解决终端机故障问题,收集大家的诉求并积极予以解决。